

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **29/25-5-2017** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. Μ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ			
1	1α°	546	Κατάρτιση όρων διενέργειας δημοπρασίας για τη μεταβίβαση του δικαιώματος απλής χρήσης τμημάτων αιγιαλού παραλίας που βρίσκονται στα όρια της διοικητικής περιφέρειας του Δήμου Λέσβου, για τοποθέτηση σετ ομπρελών με ξαπλώστρες ή καθίσματα με ή χωρίς τραπεζάκι, λειτουργία τροχήλατου –αυτοκινούμενου ή μη-αναψυκτηρίου, εκμίσθωση θαλασσιών μέσω αναψυχής .	[Ομόφωνα] Καθορίζει τους όρους διενέργειας δημοπρασίας για τη μεταβίβαση του δικαιώματος απλής χρήσης τμημάτων αιγιαλού παραλίας που βρίσκονται στα όρια της διοικητικής περιφέρειας του Δήμου Λέσβου, για τοποθέτηση σετ ομπρελών με ξαπλώστρες ή καθίσματα με ή χωρίς τραπεζάκι, λειτουργία τροχήλατου –αυτοκινούμενου ή μη-αναψυκτηρίου, εκμίσθωση θαλασσιών μέσω αναψυχής για τα έτη 2017, 2018, 2019.			
2	1β°	547	Καθορισμός μισθωτικού ανταλλάγματος για απευθείας παραχώρηση του δικαιώματος απλής χρήσης των κοινόχρηστων χώρων αιγιαλού, παραλίας που βρίσκονται στα όρια της διοικητικής περιφέρειας του Δήμου Λέσβου .	[Ομόφωνα] Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου τη λήψη απόφασης για τον καθορισμό μισθωτικού ανταλλάγματος για απευθείας παραχώρηση του δικαιώματος απλής χρήσης των κοινόχρηστων χώρων αιγιαλού, παραλίας που βρίσκονται στα όρια της διοικητικής περιφέρειας του Δήμου Λέσβου για το έτος 2017, σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 505/4-3-2014 έγγραφο της τέως Κτηματικής Υπηρεσίας Ν. Λέσβου.			
3	2°	548	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης του Προϋπολογισμού του Δήμου Λέσβου οικον. έτους 2017.	[Ομόφωνα] Εγκρίνει τη δαπάνη και διαθέτει την παρακάτω πίστωση του αντίστοιχου Κ.Α. του Προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων του Δήμου Λέσβου οικον. έτους 2017, ως κάτωθι:			
			A/A	ΚΑ προϋπολογισμού	Ποσό	A.A.Y	ΤΙΤΛΟΣ
				ύ			

				1	20.6279.0001	70.000,00	613	ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΑΡΑΛΙΩΝ Δ.Ε. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ.
4	3 ^ο	549	Έγκριση των τευχών δημοπράτησης και της Διακήρυξης Δημοπρασίας του έργου με τίτλο : «Αποκατάσταση βατότητας με ασφαλτικό των δημοτικών δρόμων της Ανατολικής Λέσβου εκτός της Δ.Ε. Μυτιλήνης (Δ.Ε. Πολιχνίτου, Ευεργέτουλα, Πλωμαρίου, Αγιάσου, Γέρας, Λ. Θερμής, Μανταμάδου, Αγίας Παρασκευής)».	[Ομόφωνα] Α) Εγκρίνει τα τεύχη δημοπράτησης του έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση βατότητας με ασφαλτικό των δημοτικών δρόμων της Ανατολικής Λέσβου εκτός της Δ.Ε. Μυτιλήνης (Δ.Ε. Πολιχνίτου, Ευεργέτουλα, Πλωμαρίου, Αγιάσου, Γέρας, Λ. Θερμής, Μανταμάδου, Αγίας Παρασκευής)», προϋπολογιζόμενης δαπάνης εργασιών 490.000,00 € με Φ.Π.Α., όπως αυτά συντάχθηκαν και θεωρήθηκαν αρμοδίως. Β) Εγκρίνει την κατασκευή του έργου από εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ, κατηγορίας πτυχίων Οδοποιίας, μετά από «ανοικτή διαδικασία επιλογής αναδόχου» με σφραγισμένες προσφορές και με σύστημα δημοπράτησης το «με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης» επάνω στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης. Γ) Εγκρίνει την δημοπράτηση του έργου, με βάση τους όρους του Σχεδίου της Διακήρυξης.				
5	4 ^ο	550	Έγκριση των τευχών δημοπράτησης και της Διακήρυξης Δημοπρασίας του έργου με τίτλο : «Αποκατάσταση βατότητας με ασφαλτικό των δημοτικών δρόμων της Δυτικής Λέσβου (Δ.Ε. Καλλονής, Ερεσού Αντίσσης, Πέτρας, Μήθυμνας)».	[Ομόφωνα] Α) Εγκρίνει τα τεύχη δημοπράτησης του έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση βατότητας με ασφαλτικό των δημοτικών δρόμων της Δυτικής Λέσβου (Δ.Ε. Καλλονής, Ερεσού Αντίσσης, Πέτρας, Μήθυμνας)», προϋπολογιζόμενης δαπάνης εργασιών 490.000,00 € με Φ.Π.Α., όπως αυτά συντάχθηκαν και θεωρήθηκαν αρμοδίως. Β) Εγκρίνει την κατασκευή του έργου από εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ, κατηγορίας πτυχίων Οδοποιίας, μετά από «ανοικτή διαδικασία επιλογής αναδόχου» με σφραγισμένες προσφορές και με σύστημα δημοπράτησης το «με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης» επάνω στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης. Γ) Εγκρίνει την δημοπράτηση του έργου, με βάση τους όρους του Σχεδίου της Διακήρυξης.				
6	5 ^ο	551	Έγκριση των τευχών δημοπράτησης και της Διακήρυξης Δημοπρασίας του έργου με τίτλο : «Αποκατάσταση βατότητας με ασφαλτικό των δημοτικών δρόμων της Δ.Ε. Μυτιλήνης».	[Ομόφωνα] Α) Εγκρίνει τα τεύχη δημοπράτησης του έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση βατότητας με ασφαλτικό των δημοτικών δρόμων της Δ.Ε. Μυτιλήνης», προϋπολογιζόμενης δαπάνης εργασιών 490.000,00 € με Φ.Π.Α., όπως αυτά συντάχθηκαν και θεωρήθηκαν αρμοδίως. Β) Εγκρίνει την κατασκευή του έργου από εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ, κατηγορίας πτυχίων Οδοποιίας, μετά από «ανοικτή διαδικασία επιλογής αναδόχου» με σφραγισμένες προσφορές και με σύστημα δημοπράτησης το «με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης» επάνω στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης.				

				Γ) Εγκρίνει την δημοπράτηση του έργου, με βάση τους όρους του Σχεδίου της Διακήρυξης.
8	Προ 1α-β	552-553	Ορισμός : <ul style="list-style-type: none"> • α) δικηγόρων –γνωμοδοτήσεις, για υποθέσεις του Δήμου Λέσβου. β) δικαστικών επιμελητών και συμβολαιογράφων. 	[Ομόφωνα] Εγκρίνει τον ορισμό των δικηγόρων, δικαστικών επιμελητών και συμβολαιογράφων σε υποθέσεις του Δήμου και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο σε συνεργασία με την ειδική συνεργάτιδα του Δήμου σε νομικά θέματα για την αντιμετώπιση των τρεχουσών υποθέσεων.

Μυτιλήνη 26 Μαΐου 2017
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
Του Δήμου Λέσβου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΟΥΠΗΣ

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.- Τσουπής Παναγιώτης, Πρόεδρος
- 2.- Κατσαρός Κωνσταντίνος, τακτικό μέλος
- 3.- Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
- 4.- Στεργίου Θεόδωρος τακτικό μέλος
- 5.- Κουμαράς Αντώνιος, τακτικό μέλος.